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Розкіш та елегантність у Стрезі на озері Маджоре

Grand Hotel des Iles Borromées

Загальні відомості

Про готель

Grand Hotel des Iles Borromées & SPA розташований у місті Стреза, на 
березі озера Маджоре. Він поєднує в собі розкішну елегантність і 
традиції з чарівністю італійських розкішних гранд-готелів. Лаунжі 
готелю оформлені в розкішних відтінках синього, фіолетового та 
золотого, а розкішні люкси пропонують поєднання розкоші та 
найсучасніших зручностей. СПА-центр Des Iles - це ідеальне місце для 



того, щоб насолодитися релаксом і гарним самопочуттям.

Контакти

Grand Hotel des Iles Borromées 5 * - STRESA

C.so Umberto I, 67 Stresa Lago Maggiore Italy

Tel. +39 0323 938 938

https://borromees.com/

Категорії номерів

Rooms

Attic Room (Мансардний номер) 

Garden View Room 

Lake View Room (Номер з видом на озеро) 

Площа номера: 16-18 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Мансардні номери розташовані у двох великих куполах, побудованих у 1911
році; гості можуть потрапити до них з 6-го поверху по коротких сходах.
Пропонуючи ті ж зручності, мансардні номери в середньому менші, ніж
стандартні готельні номери, і в деяких випадках вам доведеться піднятися
на кілька сходинок, щоб виглянути з мансардних вікон, з яких
відкривається вид або на острови, або на дахи.

Площа номера: 20-22 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номери з видом на сад - комфортні, елегантні та особливо тихі. З номерів з
видом на сад відкривається вид на пишний парк готелю, а більшість з них
мають балкон. У всіх номерах є або двоспальне ліжко розміру "king-size",
або два односпальні ліжка; ванні кімнати оздоблені різнокольоровим
мармуром, оснащені двома умивальниками та гідромасажною ванною.



Площа номера: 22-24 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номери з видом на озеро - це комфорт, простір і неперевершений вид на
одне з найкрасивіших озер Італії. Усі номери мають одне двоспальне або
два односпальні ліжка, ванні кімнати оздоблені різнокольоровим мармуром,
оснащені двома умивальниками та гідромасажною ванною.

Suites

Junior Suite 

Junior Suite Deluxe 

Royal Suite 

Imperial Suite 

Площа номера: 30-35 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Всі номери мають вид на озеро, окрему вітальню зі столиком для сніданку.
Ванні кімнати багато декоровані різнокольоровим мармуром, приємно
розкішні та оснащені гідромасажною ванною.

Площа номера: 35-42 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Напівлюкси Делюкс є більшими та найрозкішнішими, з меблями в стилі
буазері та бельгійської епохи. Усі Напівлюкси Делюкс мають вид на озеро
та окрему вітальню з диваном, столом для сніданку та стільцями.

Площа номера: 50-55 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Королівський люкс має окрему вітальню та спальню. Вони оформлені з
метою відтворення класичної атмосфери, з них відкривається чудовий вид
на озеро, і вони ідеально підходять для проведення важливих приватних
ділових зустрічей або просто для тих, хто хоче усамітнитися в затишній
вітальні. Ванні кімнати багато декоровані різнокольоровим мармуром,
приємно розкішні та оснащені гідромасажною ванною.

Площа номера: 70-80 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Для гостей, які шукають максимальний комфорт, а також простір та
оздоблення приватного будинку. Простора вітальня та спальня прикрашені



Hemingway Suite 

дерев'яними панелями теплого кольору та репродукціями антикварних
меблів. У головній ванній кімнаті встановлена велика ванна з джакузі та
окрема душова кабіна. Обидві ванні кімнати багато декоровані
різнокольоровим мармуром. Можливе бронювання апартаментів з одним
або двома суміжними двомісними номерами.

Площа номера: 240 кв.м. + тераса 160 кв.м. / Максимальне розміщення: 6
дор

Чудовий люкс розташований на першому поверсі імпозантної будівлі в стилі
модерн і зобов'язаний своєю назвою Ернесту Хемінгуею, який зупинявся в
ньому відразу після війни, а потім у 1948 році, коли проходив курс
лікування. Люкс складається з двох спалень, вітальні, студії та трьох ванних
кімнат, загальною площею 240 кв.м., тераса додає 160 кв.м. до виду на
озеро Маджоре. Можливе встановлення двох додаткових ліжок для
максимального розміщення 6 гостей.

Бари та ресторани

Ресторан Il Borromeo

Le Bistrot

Hemingway Bar

Запланувавши обід чи вечерю в Il Borromeo, ви отримаєте можливість
познайомитися з класичною авангардною кухнею. З 2001 року ресторан є
учасником проекту AIC: "Їжа без глютену" і пропонуємо дуже високого
рівня безглютенове меню. Також відкрито для осіб, які не проживають в
готелі.

Снек-бар під відкритим небом для обідів, смачних закусок або аперитивів в
італійському стилі в оточенні краси наших басейнів. Також відкритий для
осіб, які не проживають в готелі. Працює в літній сезон.

Ідеальне місце, щоб насолодитися напоєм, саме там, де пив відомий
письменник Е. Хемінгуей. Насолоджуйтесь смачними аперитивами,
коктейлями після вечері, легкими закусками та широким вибором чаїв і



трав'яних настоїв. Відкрито для іногородніх гостей готелю.

Басейни в парку

Повністю оновлений у 2019-2021 роках, протягом літніх місяців
мешканці Grand Hotel Des Iles Borromées мають доступ до зеленої зони
"Le Piscine nel Parco". Великий натуралістичний басейн для плавання
та відпочинку на березі з водними іграми, басейн з трампліном,
гідромасажні ліжка, водоспади, масаж шиї та флебологічна доріжка.

СПА-центр

Oasis Pavilion

Оазис Павільйон СПА має басейн з гідромасажними ліжками, зоною
"Тисяча бульбашок", водоспадами для масажу шиї, крижаним душем,
музичним басейном, доріжкою Кнайпа, душем "Райський куточок", душем
"Блакитна Арктика" та "Помаранчевий тропік", сауною, паровою лазнею,
хамамом, сніговою кабінкою.

Приватний СПА для двох

Масажні ванни для ніг, інфрачервона релаксаційна терапія,
горизонтальний душ з 3 різними масажними програмами.

Урочистості та заходи

Весілля та церемонії

Корпоративні заходи

Елегантна та романтична атмосфера Grand Hotel des Iles Borromées & SPA
ідеально підходить для створення незабутніх моментів, які наречений і
наречена та їхні гості ніколи не забудуть. Ідеальне місце для елегантних
церемоній, сповнених позачасового шарму.



Готель пропонує вишукані модульні рішення, неперевершений сервіс та
найсучасніші технології для організації заходів високого рівня, ділових
зустрічей та світських вечірок з непідвладним часу гламуром та
елегантністю. Кімнати для переговорів мають природне освітлення, 
модульну конструкцію та добре обладнані. Ви також насолодитеся 
чарівністю обстановки, яку облюбували як історичні, так і сучасні VIP-
персони.

Розташування

Міланський аеропорт Мальпенса - 60 км
Мілан - 90 км

Готель розташований на центральній набережній містечка Стреза,
навпроти островів Борромео.


